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Elvitte az ördög
a fináncot és minden asszony 
lelkiált: Belzebub, éljen a lán­
cod . viszi az ördög 'a fináncot.

Valahogy ilyenformán énekel a 
nagy skót költő, Burns, aki kü­
lönben maga is finánc volt és igy 
bőven volt alkalma meggyőződni 
arról, hogy az ájlami pénzügye­
ket nem valami túlságos népsze­
rűség veszi körül Skócziában sem. 
Minálunk Magyarországon meg 
annál inkább érthető a népsze­
rűtlenség, mert nálunk a finánc, 
sőt maga az államhatalom is, 
mindig Bécset juttatta a szomorú 
magyarnak eszébe.

Nem lehel tehát csodálkozni 
azon, hogy nálunk magyaroknál 
nem igen okozol! keserűséget az, 
ha az adóknak megajánlása nem 
tör tént meg kellő időben. Azóta 
meg, hogy a múlt század végén 
nemcsak költségvetés, de azt pótló 
felhatalmazás sem adatván, úgy­
nevezett ex-lexbe került az or­
szág, anélkül, hogy az állami gé­
pezet működése teljesen megakadt 
volna, ugylátszik, szinte közöm­
bösnek tekintik azt, van-e jussa 
szorosan alkotmányos szabályok 
szerint adót szedni a kormány­
nak.

Must megint az cv-lo\ vesze­
delme fenyeget és megint nem 
veszik komolyan a dolgot. Pedig 
most már csak megértheti min­
denki. hogy ugvis lerongvollott 
hitelünket a külföld előtt nem 
volna szabad az alkotmány.m kí­
vüli kormányzás állapotával még 
gyarlóbbá tenni.

A nemzetgyűlés mindegyik ol­
dalán be kellett volna látni azo­
kat a végtelen nagv érdekeket, 
melvek a felliaialma/isi lörvénv 
idejében megalkotásához l'iiződ- 
nek.

És ill meg kell világosan és 
cgvenesen mondani, liogv az 
ex-lex állapot előidézéséi r! a fele­
lősség ez idő szerint nem az el­
lenzéket terheli, mint ebiig még 
minden alkalommal. Nem lehet 
tagadni, obstrukció, vagy ha 
ugv tetszik : feleslegesen széles 
mederben megvitatás folyik most 
is. épen ugv, mint mindig, ami­
kor az ex-lex állapot hekövetke­
zett. Az obstrukeió alkalmazása 
éjien a felhatalmaz,kérdésében, 
helytelen most is, mint mindig.

Csakhogy a mostani ' ilanak 
megszüntetésére késznek nyilat­
kozott az ellenzék, ha a kormány 
a rendtörvénviu vasi,ilol vissza 
vonja. Ezt a feltételt ellehetett es 
rl kelleti volna fogadni. Mert az 
úgynevezett rendtörvénv javaslat 
olvan keresztiilgáplá okát ter­
vez minden alkolmánvos szabad­
ságon. hogy azzal szemben a leg­
kíméletlenebb harcnak nn ginditá- 
sát és folytatás ít helyeselni lóg­
ják mindazok akik a minden­
esetre kívánatos rendért sem 
akarták mind -n s/ab idságnak 
feláldozását. ..

Már pedig, ha íz nbstrvkeio az 
ország közvélem.a ivében gyöke­
rezik. akkor diadalt K arai. A

országnak ex-rendtörtvénvjavaslat nem lehel | miért kell most 
törvénnyé. És ha nem lehel : I lexbe kerülni ?

Viharos istenetek a nemzetgyűlés ülésén.
Budapest, december 22. A nemzet­

gyűlés mai ülését háromnegyed 11 
órakor nyitotta meg Szeitovszky 
Béla elnök. Jelenii. hogy Láng Já­
nos napirend előtti felszólalásra 
kért és kapott engedélyt, a debre 
ceni vallásgyalázás tárgyában.

Láng János : Se nem ébredő ma 
gyár, se nem ébredő keresztény, de 
már évek óta figyeli azt az erős tá­
madási. amely a keresztény magyar 
embert vallásában támadja meg. Az 
indemnitás vitájában foglalkozóit 
már ezzel a kérdéssel és megemlé­
kezett a vallásgyalázásvól, nevet is 
említett fel. Most ugyancsak kényte- * 1 
len ugyanilyen esetről emlékezni j 
meg. A debreceni kereskedelmi al­
kalmazottak estélyén a konferancié 
oly módon beszélt a keresztény ma­
gyarság védőszentjéről, amelyen u 
kcreszlény hallgatóság felháboro 
dőlt,

A nemzetgyűlés nem tűrheti ezt el 
és valamely formában ki kell fejez­
niük tiltakozásukat. (Úgy van, úgy 
van, a jobboldalon és a Dalközépen.)

Kiss Menyhért : Szeged illán Deli 
reczen.

Künn í*. Xndi'ás : Korbácsol ne 
kik !

Láng ; Nem akarom idézni azo­
kat a kifejezéseket, amelyek ott el 
hangzó lak, csupán annak a meg 
botránkozásnak akarok kifejezési 
adni amelyet az. eset az országban 
keltett.

Viezián : Internálni kell őkel. 
Lovászi : Jöjjön a rendtörvénv 
Láng: Kéri a kormány , találja 

meg a módját annak, hogp egyszer 
és mindenkorra gátat vessen ezek­
nek a támadásoknak.

Az indemnitás vitája.
Ezután az indemnitás vitáját folv 

tátják. Az első felszólaló Kuna P. 
András I igyeli az akni munká a 

i melyet a keresztény magyar nép 
ellen vezetnek. Még a földbii tokre­
formot is fel nálj ík a kereszté 
nyék összeveszilésére. Szükséges- 

I nek tartja a fajvédelmei, mert csak 
ez segíthet a inágvar népen A rend- 

öl »/.érinti csak azok le­
nek. akik a rendíti! félnek. A mai 
nehéz viszonyok között feltétlenül 

: 8zükségi snek tartói a rendi 
' mért csak keménykezü kormány se 

githel.
I . ,

! főldbiviokszövetség nevében, illetve 
' innak megbízásából s tói il ív! 
í Mielőtt felszólalásának tulajdonke- 
I néni lárgvúra. a földbirtok reformra 
! (érne át. kérdést intéz a kormány­

hoz A földbirtokreformot teszi 8 
í kritika tárgyává. Felolvassa nzok- 
I nak a nevét akik a földbirtokszö- 

vetség tagjai, ak'k között azonban 
csak ellenzéki képviselő foglal he- 
lV6t

Erdélyt Aladár : Ezek vérbeli kis 
gazdák ?

Lovász) : Hol maradlak a kisgaz­
dák ’

Szomjas 
hol vannak 

firmeer : Eredetileg a kisgazdák 
közül is aláírták néhány an ennek a 
biocknak tagsági ive később azon­
ban a pártfegyc'cm miatt kiléplek 
és igy nem tekinthetők- kombatáns 
elemeknek. Kijelenti, hogy ennek a 
biocknak az a célja, hogy a föld­

Hál a nagybirtokosok

birtokreformot állandóan felszínen 
tartja, hogy a kormányt erre kény- 
szentse, hogy a gáncsvető tényezők 
kel szemben, amelyek a törvény vég 
lehajlását meg akarják gátolni, — 
kellő erelyi tanúsítson, továbbá, — 
hogy a földbirtok helyesebb megol­
dását célzó, de nem biztositó tör­
vényt novelláris uion kiegészítse, — 
úgy hogy a földbirtok helyesebb 
megoszlása is elvárható legyen. — 
Határozati javaslat formájában be­
nyújtja a földbirtokszövetség által 
kidolgozóit memorandumot. Az in- 
demmtást nem szavazza meg.

Nagyatádi Szabó István ; A 48-as 
földreformnak óriási hordereje mel 
lelt nem volt olyan nagy jelentősége 
mint a mostaninak. A nagybirtoko­
soknak azt a jogát, hog)' a tulajdo­
nukat védelmezzék, természetesnek 
tartja, de ez csak addig terjedhet, 
hogy a törvény alapján mennyit kö­
teles leadni. Eddig 40 ezer házhelyet 
osztottak ki. Nem leimt iehát azt ál­
lítani, hogy semmi sem történt. A 
földbirtok katazternek községenként 
való felállítását nem helyesli. — 
A földbirtokreformot hirtelen végre 
hajtani nem lehet. Aki a bíróság 
Ítéletével jutott földhöz, semmiféle 
hatalom attól nem veheti el a földet.

Az elnök az ülés délután I óráig 
felfüggeszti.

A délutáni ütés t órakor nyitja 
mea Huszár Károh.

Meekó Zoltán: A Ház minden 
Ingja kívánja, sürgeti a földbirtok- 
reform mielőbbi végrehajtását. Az 
ü de n ni ást nem szavazza meg. Ki­
fogásolja. hogy a kormány legtöbb 
burának nincsen mandátuma. Majd 
a bankokráciát támadja és a zsidók­
ról beszél. Sürgeti a katholikus au­
tonómiát. úgyszintén a köizgazga- 

I tás reformjáról szóló törvényjavas­
lat beterjesztését. Indítványt tér­

im. mely szerint a kormány
1 (áruljon hozzá a Pelőfl szülőfalujá­

ban létesítendő szobor alap javára 
egy millió koronával

Ezután nagyatádi Szabii István 
szólal fe’ isméi és válaszol Meskó 
Zoltánnak. Nem tav'ja az ország ér- 
d-l.ében valónak egv rendszer min­
den indok nélkül való megbuktata- 
: ái a törekedni.

Proppcr Sándor Garamit védi.
Erdélyi Aladár közbeszól : Miért 

nem jön haza.
Propper Sándor : Mert még min- 

,V« kurzus van. Mindenesetre addig 
nini jön haza. nrnig a kurzus tart, 
meri nem akar Somogyi Béla és. Ba­
csó Béla sorsára jutni mert itten 
a kurzus 10 ezer munkást gyilkolt
meg. . ....Propper ezen szavaira óriási rat
keletkezik.

Az elnök percekig rázza a esen-

Ft'llxbíl'á'ok hangzanak el : Ha­
zudik. rágalom, gvnlázn' ilvot mon­
dani. Már megint külföldnek beszél.

X zni csillapultával az elnök a kö 
vetkezőket mondja :

— A képviselő ur azt állította, — 
hoev 10 ezer emberi gv'lkoltak meg 
Felszólítom a kénviselő urat, bizo­
nyítsa ezt az állítását, különben meg 
v'ono mtőle a szót. Zajos tetszés a 
Ház minden oldalán.

Propper Sándor : Köztudomású 
dologról van szó,

Huszár Károly : A képviselő ur 
olyan súlyos dolgokat állított, ame­
lyek alkalmasak arra, hogy az. or­
szágot a külföld előtt a legsötétebb 
színben tüntesse fel. Ismételten fel­
szólítom a képviselő ural, bizonyítsa 
be állítását, különben kénytelen vol­
nék tőle a szót megvonni.

Propper szavaira újra zajos jele- 
etek játszódnak le.

Huszár Károly alig tudja helyre­
állítani a rendet, majd ezeket mon­
dotta :

— A képviselő úrtól megvonom a 
szót. , ,, , ,Pikier Emil a házszabályokhoz 
kér szót. Felemlíti, hogy a rendőr­
ség kinyomozta annak idején So­
mogyi és Bacsó gyilkosait, azonban 
a hatóságok szabadlábra helyezték
őket. ...................

E szavakra óriási zaj ior ki. re.- 
kiáltások : Hol van Ho Ián. hol van 
Náday Mi van a vörös hadsereg 
áldozataival ? Ezekről beszéljen. — 

Nagyatádi Szabó István : Azt 
mondja, hogy ismeri a gyilkosokat, 
tessék megnevezni őket.

Pikier kijelenti, hogy Mar movies 
főkapitány és Bcniczkv Ödön bel­
ügyminiszter szintén ezt állította.

E szókra ismét nagy lárma és zaj 
keletkezik.

Pikier folytatni akarja beszedet, 
de később leül.

Felkiáltások : Nevezze meg kik 
voltak, folyton csak vádakat hal­
lunk itt a Házban.

Elnök Pikiert rendreutasitia. 
Dénes István : Kritizálja a parla­

menti harcok elfajulását.
Klebelsberg Kunó gróf kulluszmu 

niszter javaslatot terjeszt be Petőfi 
emlékének törvénybe iktatásáról.

Ezután Szeitovszky Béla elnök ja­
vasolja, hogy január 8-ig szünete 
tartsanak. Ezután Petőfi emlékéről 
emlékezik meg.

Az egész Ház nagy tapssal fogad­
ta az elnöki enunciációt. Azonban 
botrány tört ki, mert Cserty József 
felugróit és a nagy taps megszmv 
lével e kiáltotta magát, éljen Petőfi 
szelleme, éljen a magyar népköztár­
saság.

Ei re óriási zaj tört ki az egész 
Házban. Az összes képviselők kifu­
tó lak padjaikból.

Gróf Széchenyi Viktor : Szegyeim 
magát, liogv lehel ilyen embert meg 
lürni itten. Pusztulni kell az ilyen 
embernek.

A zaj folyton tart.
Karajfiáth Jenő : Ünnepvonto, sze 

gven, gyalázat.
Gróf Széchenyi Viktor : Komédiás 
Az elnök folyton csenget, de a ren­

det nem tudja helyreállítani.
Fáy Gyulai: A menielmi bizottság

Eckhardt Tibor : Meg kell foszt» 
ni mandátumától.

Karaffiáth Jenő : Károlyi Mihály 
bérence

A pokoli zajjal szemben az elnök
lehetetlen

Gróf Ráday Gedeon : Kun Béla 
bérence, pfuj," pfuj, gazember felkilt 
tások hangzanak.

Farkas István : Ne tagadják meg 
Petőfit.

Zajos felkiáltások a kormánvpár- 
lon : Hallgasson, üljön le, szégyel- 
jék magukat.

Az elnöknek nagynehezen sike­
rült a rendet helyreállítania és eze­
ket mondja : Pelőfi szellemét azért 
idéztem a nemzetgyűlés színe előtt, 
liogv egységet sikerüljön ebben az 
országban leremleni. Nagyon saj­
nálom, hogy ilyen kínos incidens tor 
téri. Cserty képviselő ur ebben a t>

■I
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vemben a népköztársaságot éltette. 
Ezért a képviselő ural remlrcutasi­
lóm.

Hosszantartó éljenzés és taps. 
Farkas István a házszabályokhoz 

kér. Tisztelt nemzetgyűlés ! Egészen 
különös és sajátságos, hogy a leg­
nagyobb magyar géninek, 'a világ 
egyik legnagyobb költője szellemé­
nek idézésekor ... (Nagy zaj. a kép 
viselők a padokat verik.)

Elnök csenget és a rend helyreáll­
tával a következőket mondja :

— A képviselő ur a házszabályok­
hoz kéri szót. Ami az elnökségnek 
azl az eljárását illeti, hogy Propper 
képviselő úrtól megvonta a szót, — 
nem a szólásszabadság korlátozása, 
hanem kötelességteljesités olyan 
irányban, hogy a házszabályoknak 
érvényt szerezzen.

Farkas István : Azért vagyunk itt 
a Házban, hogy mindenféle véle­
mény nyilvánulhasson.

Erre még nagyobb zaj tör ki a 
Házban. A képviselők padjaik ele 
mennek.

Eckhardt Tibor a padsorból előre 
fm és gesztikulálva kiáltja : Csak 
alkotmányos felfogásnak, forradal­
mat nem csinálunk mégegyszer.

Bessenyei Zenó : Forradalmat
nem tűrünk.

Eckhardt Tibor A forradalmat 
vérbefojtjuk.

A nagy zajban Farkas beszédét 
nem lehet hallani.

Bartos János : Nem csinálunk iöb j 
bé népköztársaságot.

Gróf Hoyos Miksa : Mindenki el- ! 
mondhatja véleményét, csak alkot- | 
Hiányosan beszéljen.

Farkas István : Azt hiszem Petőfi 
szellemével gondolkodásával meg- I 
fér az is, amit út Cserív képviselő j 
ur mondott.

Zajos ellentmondások a kormány- ! 
párton.

Elnök kéri a jegyzőt a jegyző- j 
könyv hitelesítésére.

Bessenyei Zenó : Éljen a magvar 
királyság.

Erre az egész Ház, a baloldal ki- j 
vételével feláll és hosszasan éljenzi 
a királyságot.

Elnök végül kellemes ünnepeket 
és boldog újévet kivan a képviselők 
nck.

Ulés vége háromnegyed 9 órakor

A Korona Cr223|,
Zürichi zárln,: : Berlin 8 egynyol- 

rad. Holland till, Newyork 528, Lon­
don 3935, Milánó 2?0o, Prága 1585. 
Budapest 22 és háromnegyed, Zág­
ráb 1 -lő, Bukarest 31/. Varsó 2 hét­
nyolcad, Becs 75, osztrák bélyegzett 
/t;, Szófia 375.

Devizakőzpont hivatalos árfolvn-
mai : Dinár 2460—620, márka 37—45 
osztrákkorona 340—55, léva 1650— 
750, Zágráb 045—55, lengyel márka 
12—13 lobbi változatlan.

HuUau<m réMvénypinc i4rl«m Me-v.it 
'•del 892a, Osztrák Hitel 100.
Magyar Hank 2375, Leszámítoló Bank 1625 
M'Oi.vnr-1 Unsz Bank 600, .lel. Hiten,: ,llt 4aj,1
1 a'nnn 'I V^ Áí(l ■ 8algó 48, 50, Kinin 

Kórut! vasul 7450, Várost vasul 
•lUI), Dell vasul 7700. All.mivasut 347 ,(1 

Iparbanlt 900 Hermes 1115, Ingatlan í,ank 
-TTV lorgulinl Bank 700, (■ul.lliilelliank
S0U0, Keres. Hitel-------, Merkúr 575. üo-.
n. ak agrár 2200, Köz. Jelz. 250. Bvltilrosl 
taa. 1475, \emzett tnk. 115(1, Lipótvárost 
lak. 410, I uy. Hpest fóv. 2800, Muri síp 
iHknrek 2350. M, Ursz. K. lak. 330(1, ida- 
nere 69.10, o/r 185(1, Borsod-rniskolcl 14.800 
Oam-jinlm ,4,0, Klsfl Budapesti Uürnclorii 
31,000, Uizelln 8250, Hung. Ofizm. 1/ U75 

■ 1 ki,,ri,, 9.000, Ueocslnl 64000,' Lőrinci
30900. Szászvári 32H (i,

K hó 49. 00, István .19110, Kőbányai (",óz- 
Hóoo 1 'fusche 20,500, Mágnest 97000, 

Magyar aszfalt 6975. M. Alt Kószőnhánva 
lüSaUO, Kerámia 8280, Vjlaki 10600, l’ilká- 
tiv O8OÜ11, All. l.egszesz 23000, Haróll 
»za,»/. 3.1.,'. Honi 1O00, Brassói 28 000 
Lhlnolb o, , t) mir a 10000, Hgy.fa 1 ,0, 
izz” ;> 1,9 , 1 estit ——, Papíripar 365 ,
Spóilium 11127, I ellen 57,000, i lóra 17 700,
1 mMberger 7900, GsuhwincJt 44.500, Gutt- 
manu 9900, , i fntorra, 14100,„Htiiigárta 
"Hltr 3800 I., Karton 13250, Királysor too. 
KloiiM 8150, Kórósbanyui 1250, Kronliersrr
........ - Liget s. aat. 190 1. Cukoripar 189,900,
Lrdó lloo, i.ámpa 18,500, Auer Hl.700, 
"ag\:,r Lloyit 271 0, őstermelő 4500, Iliig- 
gyanta 9600, Vas. forgalmi Városi 6000. M, 
Kunk —, Malornsokv 2100, Marosi petr. 
7000, Seiuzetl fa 25,200 Nuslci —,—. 
Ltcblig 1330, Óceán 7550, < írsz, l a. Cl, 
16,300, Olajipar 8850, Plióbus 4600

A búza ara.
Hivatalos árak . 6 kilós tisza- 

vidvki búza 10700—800, egyéb 
10500—700, 78 kilós liszavidéki
10800-11(K)0, egyel, 10700- 
10900, rozs 7600—700, lak. árpa 
6700—900, sörárpa 7100—300, kö­
les 8300—400, zab 6800—7000, — 
tengeri 6600—700, repce 13000- 
140001 korpa 1750 850.

Az Egyház-tér neve Cálvin-tér lesz.
A város jog- és pénzügyi bízóit 

sága tegnap délután Vargha Ele­
mér dr. tb. főjegyző elnöklete alatt 
illést tartott.

A bizottság a református egyház 
presbitériumának előterjesztésére és 
javaslatának elfogadása mellett ki­
mondta, hogy a maga részéről is he­
lyesnek és Debrecenhez méltónak 
tartja, hogy az Egyház-teret Cálvin 
Jánosról Cálvin-térnck nevezzék el. 
A bizottság javasolja is a közgyű­
lésnek, hogy az elnevezést határoz­
za el.

Javasolja a bizottság, hogy a vá­
rosi kémények seprési munkálatai­
ért 1922. évre az átalány összegei 
30,000 koronára emelje föl.

Nem tartja ez. idő szerint alkal­
masnak a viszonyokat, hogy a hősi 
halottak emlékének megörökítése 
céljából emelendő mauzóleum épí­
tésének ügyével foglalkozzanak.

A D eb rec en -11 aj <1 u m egye i Diák­
szövetség részére 15000 korona se­
gély megszavazását javasolja.

Á polgári failletmény árál a ta­
nács az 1920. év második felére 
ölenként 8000 koronában állapította 
meg. Javasolja a bizottság, hogy
vwi# \WJ

A Csokonai-színház mfisorst :
Szombat : Délután : Árta .lan Don

Juan ; este : Babavásár.
Vasárnap délután 4 órakor A falu

rózsája, mesejáték.

Ma délután Ártatlan Don Jüant,
a szezon legjobb bohózatát adják.

A falu rózsája. Holnap délután 
minden gyerek olt legyen a szín­
házban !

Szombaton tisztviselő-est.
Jadlowker kain ara énekes, vi­

lághírű tenorista és Rudánovit« 
Mária, ni. kir. Operaház tagja j 
együttes hangversenye január hó í 
11-én. Jegyek Bika-szálló portá­
séinál.

ezt a közgyűlés hagyja jóvá és álla­
pítsa meg, hogy a kompetencia fa 
árát mindig a közforgalomba bocsá­
tóit fa áránál egy harmaddal ol­
csóbban" állapítsa meg.

A mezőgazdasági kamara lelke 
ügyében kimondta a bizotiság, hogy 
a szerződés aláírása fel nem füg­
geszthető. az a feltétel függeszles- 
sék fel. hogy a kamarai székház 
három év alatt felépitlessék és 
az esetben, lm a kamara Debrecen­
ben megszűnnék, vagy a székházból 
eltávoznék, töröltessék, végül pedig 
az. hogy az egész ügy tartassák 
függőben, mig a kamara más javas­
latokkal jön a városhoz, — nem tel­
jesíthető,’ellenben a bizottság szíve­
sen hozzájárul a hoz. hogy az építési 
határidőt 1923 január 1-iől számít­
sák. A bizottság ilyen értelemben 
terjeszti az ügyet a közgyűlés elé.

Több javadalmazásra vonatkozó 
kérdés elintézése során javaslatba 
hozta a bizottság hogy Dorekassv 
István dr. tűzoltó és mentőorvos 
liszteletdiját január 1-től havi 2000 
koronára emelje fel a közgyűlés.

A bizottság ülése este 6 órakor éri 
végei.

,,Meteor“-mozgó ünnepi mű­
sorai : Vasárnap Jim Bull ame­
rikai atrakció előadások délután 
3 és 5 órakor. Karácsony napján 
A tüzes vas, amerikai nagy dráma 
Karácsony másodnapján Caynai 
fegyenc kalandor dráma. Jegyelő­
vétel szombaton tiz órától.

Jön ! a kél jó madár !
Jön ! Chaplin 5 felvonásban az 

Iróniába.
Petőfi élete, halála filmen vi­

lágszenzáció lesz.!
Takács Vince fényképészeti mű 

terme Kossuth-utca 7. szám, ahol 
bármilyen fényképek jutányosán 
és gyorsan készülnek.

VigRzinházmozgó : Joc May világ 
remeke ; Hindu síremlék egy elő­
adásban 5 és 8 órakor ina u óljára. 

Orleans! szűz ! Vanina !

Bosznay J. és Tsa cégnél I
Kossuth-utca 5. szám alatt |S
1923 január 6-ig tartó

nagy karácsonyi és újévi vásárt
rendez rendkívüli jutányos árakon.

! Külön Occásió osztály !
feOUno olcsó árakkal.

Kérjük kirakatainkat ff.gyeierrmel kisérni.

Sokat takarít meg, ha

karácsonyi ajándékait
siet beszerezni az

„Apolló“ divatáruházban
Piac-u 67, Miklós utca sarkán. Telefon 704.

Kitűnő vászon int. 41I0 Kötött htouzok 1500 120 széles szövetek 000
Flanel és Barettet „ 550 ZeflreU mire 550 ouoooooooooooooooooo
Felöltő- és ruhaszövetek, selymek, bársonyok, féHi és nő fehérne­
műéit. har snyák, kötö't garnitúrák, r ipere cikkeit n gy választékban.

I Frank Sándor nőidivatliázban
Piac-ufca 42. szám {Pannorsia szálló alatt.)

Karácsonyi occassió.
Eladásra kerülnek:

Női téli bélelt kabátok már 7500 koronától, Leányka 
kabátok 4000 K-tól, Szőrme bundák 49,000 r.-lól. Továbbá 
Francia ruhák, biusok, köpenyek, kosztű , ük igen jutányo árban.

AlSandó nagy váüasaték
ás legolosóbto Araik

Feldheim és Welsz
posztóáruházában, Piac-utca 73. izém

Karácsonyi istentiszteletek.
Karácsony ünnepén a ref. templo­

mokban az alábbi sorrendben tár­
tainak meg az istentiszteletek :

Vasárnap : Nagytemplomban dél­
eid!! 10 órakor prédikál dr. Bűvész 
Imre lelkész, délután 5 órakor pré- 
likát Marton Sándor segédlelkész. 
Kőtemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Szele György lelkész, dél­
előtt 11 órakor prédikál Nagy Lajos 
valláslanitó lelkész, délután 2 óra 
kor Ladányi Zsigmond segéd lelkész 
Kossulh-utcai templomban délelőtt 
10 órakor jrédikál Zámbory Sándor 
segédlelkész, délután 5 órakor ka­
rácsonyi állttal, prédikál : Uray Sáu 
dór lelkész. Árpádtéri templomban 
délelőtt Itt órakor prédikál Papp 
I mre segédlelkész, délután 2 órakor 
prédikál dr. Böltykös Béla segéd- 
lelkész. Ispolályi lemplomban dél- 
előli 10 órakor prédikál Marton Sán 
dór segédlelkrsz, délután 2 órakor 
prédikál Papp Imre segédlelkész. 
Homokkertben délelőtt 10 órakor 
prédikál Kuslár Dániel valláslanitó 
lelkész. —- Pallagon (gazdasági aka­
démia) dél elölt 10 órakor prédikál 
és úrvacsorát oszt Uray Sándor lel­
kész. — Nyilastelepen délelőtt 10 
órakor prédikál és úrvacsorát őszi 
Mezei Béla valláslanitó lelkész.

\ asárnapi iskolák a szokott he­
lyen és időben.

Hétfőn, ünnep első napján : Nagy 
templomban délelőtt 10 órakor pro 
dikál dr. Baltazár Dezső püspök, 
agendázik Zámbory Sándor segéd 
lelkész; délután 5 órakor prédikál 
Ladányi Zsigmond segédlelkész. — 
Ki stem plombán délelőtt 10 órakor 
prédikál Szele György lelkész, ágén 
dázik Vajda László valláslanitó lel­
kész : délután 2 órakor prédikál dr. 
Böltykös Béla segédlelkész. Kossuth 
utcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál dr. Révész Imre lelkész, 
agendázik Ladányi Zsigmond segéd 
lelkész ; délután 5 órakor prédikál 
dr. Ferenczy Gyula ny. egyel, tanár. 
Arpádlércn délelőtt Í0 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc lelkész, ágen- 
«hízik Nagy Lajos valláslanitó lel­
kész ; délután 2 órakor prédikál 
Nagy Lajos valláslanitó lelkész. - 
Ispotályban délelő'.t 10 órakor pré­
dikál Felkor János segédlelkész, 
agendázik Papp Imre segédlelkész; 
délután 2 órakor prédikál Papp lm 
re segédlelkész. Homokkertben dél 
elölt 10 órakor prédikál és urvacso 
tál oszt Marion Sándor s.-lelkész, 
délután 2 órakor prédikál Marton 
Sándor segédlelkész. Szegényházban 
délclőVt 10 órakor prédikál és űr- 
vacsorát oszt Fray Sándor lelkész. 
Kórházi istentiszteletek : Auguszta

I szanatóriumban délelőtt 10 órakor 
prédikál és úrvacsorát oszt dr.

; Böltykös Béla segédlelkész és G. 
Nagy Béla valláslanitó. a belső kli­
nikán prédikál és úrvacsorát oszt 
dr. Erdős Károlv lelkészképző inté­
zeti igazgató.

Kedden, ünnep második napján ; 
Nagytemplomban dél élőit 10 órakor 
prédikál Nagy Lajos valláslanitó 
lelkész, délután 5 ólakor prédikál 
Papp Imre segédlelkész Kistem- 
plomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Ladányi Zsigmond segédlelkész, dél 
uíán 2 órakor prédikál Zámbory San 
dór segédlelkész. Kossuth-utcai tem­
plomban dél előlit 10 órakor prédi­
kál dr Böltykös Béla segédlelkész, 
délután 5 órakor prédikál Nagy La 
jós valláslanitó lelkész. Arpadiéri- 
ieinplomhan délelőtt 10 órakor pro 
dikál Zámbory Sándor segédlelkész, 
délután 2 órakor prédikál Vajda I 
valláslanitó lelkész Ispotályban dél 
előli 10 órakor prédikál Papp Imre 
segédlelkész., délután 2 órakor pré­
dikál dr. Böltykös Béla segédlelkész. 
Homokként ben délelőtt 10 órakor 
prédikál Makas Lajos valláslanitó 
lelkész, délután 2 órakor prédikál 
Marion Sándor segédlelkész 

Tanyai istentiszteletek : A Delire 
ezeni Kálvinisták Templom egyesü­
lete állal a km ácsoln i ünnepeken 
a tanyai elemi iskolákban tartandó 
is,cut• sztelel« k sorrendje Deeem 
her 26 áu az. Ondód. Vedres dűlőben 
dr. Bal la zár Dezső püspök tart is 
tentiszlelelel December 2-l-én Hala 
pon Kovács János lelkész tart is 
icnliszlelclel. Hegyesen Usury Ist­
ván lelkész, Ebesen Erdőss Károly 
December 25 én Nagycserén dr. Ve
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István. Ondódon Morei Béla. 
Péiczon dr. t.encz Géza egyetemi la- 
rj®1 7” _ December 2tl-ún Fancsikán 
dr. Révész Imre lelkész. Marson dr. 
I.encz Géza egyetemi tanár. Szépé 
son Molnár Ferenc lelkész In rínunk 
istentiszteletet és osztanak ugyan­
akkor urvacsoraI, l.zenkivül derein 
bér hó 2G-án a Bánkon liálonyi Fa­
jos tanító tart is.entiszteleteb Deb- 
reeen, 1922 december 21-én. l inók 
ség.

Hétfőn, 25-én. dé'ulán 5 órakor a 
NyilnsLelepen vallásos ünnepélyt 
larl a Keresztyén ll'jnsági Kgvesiilel 
Bibliát magyaráz Mezei Béla. az 
egyesület lilkára.

A Keresztyén Ifjusági Hgyesülel 
1 bó 24-én délután 4 órakor Ispo 
lály II. sz. a. összejövetelt tart. Bib­
liát magyaráz. Mezei Béla. az. egye­
sület titkára.

Barbarizmus. A Nagyerdő kör­
nyéken levő keretekben és talán 
magán a Nagyerdőn is gonosz ke­
zek sok helyen megcsonkították a 
Ratal fenyőfákat. Bizonyára ka­
rácsonyfa céljaira lopdossák el. 
Ha eladás, haszonszerzés céljára 
cselekszik : annál galádabh a lett. 
De ha még a maga gyermekének 
örömet szerezni viszi is a tolvaj,

mekkora lelki vadság kell ah­
hoz, hogy szép, fiatal fákat ilyen 
módon tönkre legyenek. Milyen 
durvaság kell ahhoz, hogy valaki 
Isten teremtményeinek megesnii- 
tásával s mások megbusitásával 
akar magának örömöt szerezni.

A szegények összeírása az 
..Egyetértés“ karácsonyára. Az 
„Egyetértés“ vasárnap délután fél 
három órakor tartja karácsonyfa- 
ünnepélyét az „Egyetértés" szer­
kesztőségében, amelyen az ame­
rikai adományokat fogja egy kis 
bizottság kiosztani. A karácsonyi 
adományokra óriási -számban je­
lentkeztek tegnap délután a sze­
gények, akik közül a támogatásra 
legjobban rászorulókat összeírtuk 
s vasárnap délután az „Egyetér­
tés“ szrkesztőségében megfogják 
kapni a nemes szívből fakadt s 
messze idegenből jött adományo­
kat.

Petőfi-üímcp az OMIKE-bcn. 
Az Országos magyar izraelita köz 
művelődési egyesület, a magyar 
zsidóságnak ez a legszélesebb 
körű társadalmi szervezete, amely 
a közművelődési célokon kívül 
számos jóléti feladatot is szolgál, 
folyó hó 25-én, hétfőn, ünnepi es­
iél tart Petőfi születésének száz­
éves fordulója alkalmából. Az 
ünnepi beszféd tartására az egye- j 
sülét dr. Kardos Albert ismert ; 
irodalomtörténetiról, a Csokonai- ! 
kör főtitkárát kérte föl. Rajta ki- j 
vül dr. Dombováry Géza, a zsidó 
jogvédő iroda vezetője fog beszél- ! 
ni Petőfiről, mint politikusról, — 
Gellert Lajos, a Magyar Színház 
tagja pedig Petőfi müveiből fog 
szavalni.

lij doktorok. A kolozsvári be­
lenez József kir. magyar Tudo­
mányegyetem tanácsa csütörtö­
kön délelőtt Szegeden Bessenyei 
Gyula rendőrfogalmazót és Jeles 
Béla rendőrtiszt viselőt az állam­
tudományok doktorává avatta. 
Mindkét tisztviselő az államrend- 
örség debreczeui kapitányságának 
igen tehetséges tagja.

Eljegyzési liir.. Honig Etelka. 
Kupferstein József jegyesek, Dei> 
reczcn. Minden külön értesítés 
helyett.

Az Ady Endre asztaltársaság 
ma este 9 órakor a szokott helyen 
összejövetelt tart. Pontos megje­
lenést kér az elnökség.

Kiállítás a városházán. A Mii­
pártoló Egyesület képző- és ipar­
művészeti kiállítása nyitva 9 órá­
tól este (l-ig.
Érdekes zsebnaptár a Szatlunarx 

Zoltán kiadásában megjelenő kis 
naptár, mrgtájckoztut, hogy hol 
szerezzük lie szükségletei littet. A 
naptár már ma kapható a trafi­
kokban, könyvesboltokban s 
egyes újságárusoknál. Ára 10 ko­
rona, tehát a legolcsóbb naptár.

Főbelőtte magát egy pénzügyi fogalmazó. Vasárnapi mtinkaszflnel feliig
gesztése az ünnepek alatttegnap reggelre virradóra az 

egyik Csapó-utcán posztok» iend­
in' telefonon azt jelentette a rend­
őrségnek. hogy egy fiatal ember a 
Csapó-ulca 27. szám alatti laká­
sán lóbelőtle magát és meghalt. 
A jelentés vétele után az ügyeletes 
midőrfogalmazó az egyik rendőr- 
orvossal kiszállott nyomban a
helyszínre és megállapították, _
bogv az öngyilkos fiatal ember 
Szathmáry Sándor pénzügyi fo­
galmazó. Szathmáry Sándor csü­
törtökön este az egyik pénzügyi 
t'tkár jó barátjának társaságában 
a Gambrinusban mulatott, majd 
zaioiakor Csapó-ulva 27. szám 
alalti lakására ment, ahol egv 
darabig még fent volt. Hajnalban 
tért pihenni Szathmáry Sándor,

reggel pedig, amikor felébredt, 
egy frommer-pisztolyból halánté­
kon lőtte magái. A rendőrorvosi 
vizsgálat szerint a lövés halálos 
volt s nyomban végezhetett a sze­
rencsétlen fiatal emberrel. Az ese­
tet a házbeliek csak reggel vet­
ték ékzre, mikor is nyomban ér­
tesítették az esel felől az egyik 
közelben posztoló rendőrt.

Szathmáry Sándor tettének oka 
eddig ismeretlen. Hivatalos fel­
jebbvalói Szathmáry Sándort pon 
los, pedáns tisztviselőnek ismer­
ték és épen ezért az eset a penz- 
tigyigazgatósági tisztviselők, de 
}z ismerősök körében is kínos 
Ieltűnést keltett. Az életunt pénz­
ügyi fogalmazó holttestét ma te­
metik cl.

Mindazok a tárgyak, amelyek 
az Arany-szinház vagyonmentővá 
sarján megmaradtak, ma, szom­
baton, déli egy óráig átvehetők az 
Arany-szinház helyiségében.

A Kereskedelmi Csarnok ülése. 
A Kereskedelmi Csarnok elnök­
sége Kernhoffer József elnöklete 
alatt tartott mai ülésében elhatá­
rozta. hogy a helyiségeiben dec. 
18-án megtörténi és a Kereske­
delmi Csarnok minden tagja által 
mélyen fájlalt és elitéit eseményre 
való tekintettel, helyiségeit a jövő 
évüli kezdve mgánrélra semmi kö­
rülmények között nem engedi át.

Karácsonyi ár! Jó minőségű 
férfi fuszekli párja 195.—, női 
harisnya 220.—. Benyáts ha- 
nsnyagyár, üzlet, Piac-utca 18. 
sz. Tisza palota.

Az ipartestület elöljáróságának 
tagjai felkéretnek, hogy a sze­
gény.sorsú, elaggott iparosok ré­
szére gyűjtött karácsonyi ado­
mányok kiosztása alkalmából va­
sárnap délelőtt !) órakor az ipar­
testük! helyiségében megjelenni 
szíveskedjenek. Ipartestület.

A Csapókerti Olvasókör f. hó 
25-én karácsony első napján, d. u.
1 órai kezdettel kabaré-délutánt ren 
dez. A bohókás számokat Szvitlik 
Ferenc rendezi. Műsor után reggelig 
tánc. F, kitűnő mulatságra felhívjuk 
a nagy közönség b. figyelmét Be­
lépődíj 50 korona A zenéről és bor 
röl gondoskodva van. Szives támo­
gatást kér a rendezőség.

Selymek
Crepe de Chine
Crepe Georgette
Crepe Marocains
Ponge
Charmeuse
Duchesse
Liberty virágos
Tafettes
Bársony
Fluch
Velour chiffon

Frank Sándor
női divatházban

Piac-utca 42-ik szám
Pdnnonla-szálló alatt, ooo

A gazdák figyelmébe ! A városi 
statisztikai hivatal figyelmezteti a 
gazdákat, hogy i terméseredmény 
be jelentés határideje derem bet hó 
27-én lejár.

Karácsonyi ajándékok a „Re­
mény" vagyonmentőben, Piac-u. 
87i. Állandó eladás.

Karácsonyi ajándékul alkal­
mas képeskönyvek, mesekönyvek, 
társasjátékok, ifjúsági iratok, le­
vélpapírok nagy választékban kap 
halók Csáthy könyvkereskedése­
ben, Ferenc József-ut 8. szám.

Fridit at szabóság. Frakk, szmo­
king, zsakett öltönyöket jutányo­
sán készítek. Alakítások elfogad­
tatnak. Sztepanov, Darabos-utca 
11. szám.

KÁVÉ
pótlék

Kórje minden fűszeresnél!

Nagy

Kalap-vásár
december 24-lg.

Óriási választék 1 
Olcsó árak!

HERMAN ÉS 
FRIEDMÄN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

Karácsonyi
ajándékok:
Gerbeaud, Fioris stb. des- 
sortok, tejcsokoládék, cd 

korkák, karácsonyfadíszek 
legnagyobb választékban

Csemege üzletben 
a Hungária kávéház 
mellett, Piac-utca 55.
Karácsonyi ajándékoknak al­

kalmas háztartási cikkek nagy 
válaszékban kaphatók Sesztina 
Lajos vaskereskedésében.

Kitűnő, édes rizling karácsony­
ra a legjobb ital. Kapható az An­
gol királynőben.

Budapest, dec. 22. A kereske­
delmi miniszter a belügyminisz­
terrel és íoldmivelésügyi minisz­
terrel egyetértőleg rendeletet bo­
csátott ki, amelyben engedélyi 
adott arra, hogy az ország egész 
területén a folyó hó 24-ére eső va­
sárnapon mindennemű ipari és 
kerskedelmi árusítás, ezzel kap­
csolatban az árúk házhoz szállí­
tása reggel 7 órától este 6 óráig a 
folyó évi december hó 31-éré eső 
vasárnapon pedig csupán az élel­
micikkeknek, ideértve minden 
husnetnü, cukorka, száraz cuk­
rászsütemény, mézeskalácsot és 
szeszt nem tartalmazó üdítő italt 
is, a kizáróan, vagy túlnyomóan 
ezek árusítására berendezett üzle­
tekben való árusítása, ezzel kap­
csolatban történő házhoz szállítás 
reggel 7 órától déli 12 óráig le­
gyen végezhető. Az égetett szeszes 
dalok vasárnapi árusítására és 
házhoz szállítására vonatkozó ren 
deletek tiltó, illetve korlátozó ren­
delkezései a szóban levő vasárna­
pon is irányadók.

Fairbanksmirlegek
1000 és 1500 kg-ig terhelhetők, 

sulyokkal együtt eladó.
Neumáyer János

mérlegkészitőnél, Vetőft-tér #.
szám, az állomás mellett, oooo

Meghívó.
A Kábái Takarékpénztár Rész­

vénytársaság 1922 december 31-én 
délelőtt 9 órakor, Kábán, az inté­
zet helyiségében
rendkívüli közgyűlést
tart, melyre az intézet t. részvé­
nyesit azon figyelmeztetéssel hiv- 
jttk meg, hogy aki a közgyűlésen 
reszt vei mi kíván, az tartozik rész­
vényéit a le nem járt szelvények­
kel együtt legkésőbb december hó 
28-án bezárólag a társaság pénz­
táránál vagy az Alföldi Takarék- 
pénztárnál Debreczenben leiéibe 
helyezni.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság javaslata a 

társaság alaptőkéjének 500,000.— 
komára leendő felemelése iráni.

2. A1 a psza bálymódositá s.
Az Igazgatóság.

P. Szabd Mihály hentes
Burgundln-utca 2. szám alatt.

Ajánlja az ünnepekre:
frisssertéshus, kolbász

valamint
háj, zstrnakvaló és zslráruil. —

Ilusfüstölést elfogad. 
Kolbászkor és sajtbél kapható.

Szalámi gyárból kikerült
nagyobb mennyiségű

fej, köröm,bőröshus
valamint csontos busrészek

és préselt tepertő
olcsó áron lesznek árusítva

Tóth Gyula vasnagykereskedése
Debreczen, Városház sarok. Telefon 29.
Háztartási és gazdasági cikkek nagy 
raktára. Doihai fafütésü és folytonégő 
szénfütéses kályhák. Fa és széntartók

Vasbutorok. - Korcsolyák.
Karácsonyi és újévi ajándékok 
nagyválasztékban kaphatók.

kir. lőszer- és lőpor^áruda. o

ül

__ ■"5S5H
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EGYETEKTÉS 1>22 (lecemlirr 23.

Ruha szövetek
605 koronától

Vásznak
3C0 koronától

Fehérnemiiek
női és férfi
960 koronától

Harisnyák
145 koronától

SchönArthurnál
Csapó-utca 4. szám.

Csak
karácsonyig III

Teái rum,
likőrök, gyümölcspá­
linka félék legolcsóbban, 
legjobb minőségben a

Szilágysági
szeszesitaléra kereskedés

kicsinybeni osztályán,
Csapó-utca 7.
sz. alatt szerezhető be.

Eladás nagyban és kicsinyben

CIPÓT
leszállított árban vásárolhat

Kovács Vilmosnál,
íparkamaraépillel. 

oo Törvényszékkel szemben, oo
Női posztó cipő magas, fűzős 

3500 K-
Női magas fűzős boksz és sevro 

3800 K-tól 
Férfi és gyermekcipők leszállí­
tott karácsomI árakban, ooooo

lOl.

Szűcs Iván :
Halott már minden K 345

Zagony István:
Tavosz — — — K 355

Wilde O.:
Lord Arthur bűm K 710

Wildner:
Geothe Breviárium— K 1184

Rosny:
A föld H óla la — - K 948

Borászati zsebnaptár
1923 ik évre  -------K 330

Kaphatók a

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBEN

;
ra»»-

4

rendez

Krőh Vilmos
Degenfeld-tér 10. sz. (fi Itenyérplac sarkán.)

Kész női ruhák, pongyolák és 
gyermekruhák december hö 
31-lg a legkedvezőbb árban 
jönnek elárusitásra. ooooo

APRÓ HIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 40 korona, minden 
további szó 4 korona. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb belükből a szavak ki tszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítva. Tclefonszam 4. ooooooooooo

3 Bocskay kérd 
tegelőkelőhh,

Ingszebb, leg.
|| Reálisabb

nyaralója
i va9y°nfnegosztás 

m'att eladó!

Közvcllen a vasúti állomás év 
a kis erdő mellett, jobb kéz fe­
lől, az állomáshoz egy perc­
nyire. Ki ne ismerné ott a Mi- 
halovies-Törő féle szép tornyos 

nyaralót ?
Alápincézett, magas földszintes 
épület, modern 4 szobás lakás­
sal. Hatalmas üvegezett zárt 
veranda és mellékhelyiségek i 
Majorság! udvar, sertésóllal és 

baromfióllal.
A terület 1600 nédyszögöl, — 
vagyis egy katasztrális hold, ki 
tűnő erőben levő csemege és 
borszőllő, nagyon szép gyümöl­
csössel és konyhakerttel és mint­
egy 300 □-öl parkkal, fenyves­
sel. — Kitűnő vizű kút, szívó- 
nyomó. a park öntözésére alag- 

csöv zve 1 
A Bocskny kert állomásán a 
gyorsvonatok kivételével, 
minden pesti személyvonat 

megáll!
Rögtön birtokba vehető!

Ezen szőllő felett is a NAGY 
LATOS Országos Ingatlanfor­
galmi Vállalat rendelkezik, ott 

köthető meg a vétel.
Iroda X eres-utca 9. szám alall. 

Telefon: 13-7(1.

Eladó ház
Hunyadi-utcán beköltözhető 3 

szobás utcai lakással, amely eset­
leg üzlethelyiségnek is átalakít­
ható.

Bővebbet
Böszörményi László,

ingatlanforgalmi irodája 
Debreczen, Miklós-utca 7. sz. a.
«■—a—asuMiU. iww im —wr

Pestszentlörinczi Parketgy r 
ésGözfürészRészvénytársaság

Vezérképviselete Hajdú Szabolcs-, 
Szatmár- éa Beregmegyék részére

HéhmBr Siüdornál
Debreczen, Piac-u. 43

NEUSCHLÖSZ-LICHTIG
Repülőgép és FaiparRT.
Albertfalva—Budapest.
Vezérképviselete Hajdu-, Szabolcs , 
Szatmár- és Beregmegyék részére

Háhmer Sandámat
Debreczen, Piac-u. 43.

Gyái’tmányQl i Bútor-, éplila . *ix- 
talos munkák, gazdasági nzakerek, 
stréfazekerek, mezögnzdaeági fi- 
szerszámok, szerszámnyelek, ház­
tartási faáruk ; gyermekkocsik, fa­
lusi aj ék és ablakok, tzekérkerekak, 
tö egclkkek stb. To;efon ívKJac

B8

Hu házát »kiírja 
eladni,

ila házat akar 
venni,

11a nincs Önnek 
állása

Vagy alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen az 
FiiYFlfHlíSUF.X.
Mert eredményt 
csakis akkor fog 

elérni.
V kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz. 
telefon hívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossuth-utca 2. szám.

Ajánlat

Pálinkafőző fistök
mosó- és rserüstök ké- I 
szén legolcsóbban Mán- | 
doki rézművesnél. — 
Army János-utca 13. 
sz. —- ócska vörösrezei 
napi áron vesz. 5125

Házi bor
literenként kapható. - 
Sestakcrt, Poroszlay-ut 
48. sz. 53 4

Poloska irtást
vállal felelősséggel

Rátiionyt Gábor
féregirtó.

SzAetienyi-utca 40, sz. 
Szabadnimázott poloska 
Irtószer kapható, ooooo

Nyulbőrl
veszek 500 koronáért. 
Kren, József klr. her 
cég-utca 46. 5368

Szoptatós dadának
ajánlkozik Pfolzl Hí ci­
nig. Értekezhetni Belli 
len-utca 23, vagy Köz- 
kórház g vermek klinikán 

5366
r.VMMMETXM
Kereslet

Veszek
fehérnemüekvl, selyme­
kéi, paplanokat, garni­
túrákat. szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u, 
7. sz. 5126

Egy-kcttö,
liárom-négy-öl szobás 

; lakásokat keres ineg- 
: bízói részére bútorral, 
I vagy anélkül Nagy La­
jos Iroda. Veres -u. 9.

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
[ómét legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. N'a- 
gyob tételt elszállítok

STE8NER,
Eötvős-utca 110. sz. 

Telefon 6-86.

Kenyér-ilgy nők
óvadékkal felvétetik 
Korona kenyérgyárban 
Jelentkezni Bethlvn-u. 
23. 5365

Eladás
namtraan

Eladó
családi ház 3 szoba, 
konyha, mellékhelyisé 
gckkcl. Vétel esetén 
beköltözhető. Csonka- 
utcal2. 5345
Lzey léd-utca ti. számú
házban levő kitűnő for­
galmú füszerüzlet, szo­
bával, árukkal, teljes 
berendezéssel — eluta­
zás miatt — eladó. 
Vétel Nagy Lajos Iro­
dában köthető meg. 
Veres-utca 9. 5357

Eladó vendéglő
Joggal és beköltözhető 
házzal együtt. Papolczy 
Béla vendéglős, Böször 
ményi-ut 8. Ugyanott 
a Bodai 1. számú szőlő 
is eladó.______ ______

Darabos-utca
45. szánni házamat el­
adom ! —- Nagy Lajos 
Iroda Veres-utca 9.

5356

Sokan

Könnyű
lédére? stráf zeke vet —
nu uvú leire keres a Deb-
reczeni Mükőgyár Rt.
1 urdu -utca 2. o "63

Fúrógépet
k TC:.e k megvételre —
Széehi nyi-utea ti. 5362

X eszek
huszn;ilt bútorukat. di-
ványo kai. unitraco kát
i ószőr afrikot. — ve-
cheny -utca 8. tst

Karácsonyra 
és ujevre

koppasztott
kis malac

állandóan kapható 
és előjegyezhető

Takács hentesnél
Városi bérház (Si- 
monfy-u) Telei. 1201

nem tudják, hogy
Koncznúl, Egyháziéren 
nagy választékban : ka­
rácsonyi ajándékok, 
dísztárgyak, aufsatzok,

X eszek
kéz alul kövi i kező I a r 
gyakat, ruhaszekrényt, 
összecsukható vaságyat, 

i madracokat. Ív nc-erl.Ul>z,m i ^ . rv . i. ui.'Hw.-n, I - , * , .
porcellán tivegkészletek j szőnyeget, cserépkalyr I I 4 i I. co r Pr\ o I . I > •képkeretezés nagy v 
laszlékban. Ölesé? árak. j

Kálylintapasz
és samott Timár-utea 
11, szám alatt kapható, j

hát, "kőszenet. Továbbá 
írógépet., irodai papíro­
kat, koverteket, írósze­
reket. Nagy Lajos, 
Iroda. Veres-u. 9. 5289

5351
■ m H ek m a u

Fiú, leány és babi
svetter-garnitúrák
kötött, horchet, szö­
vet ruhák, sapkák, 
főkötők, játszóruhák 
babakelengyék dús 

választékban
Dr. HegedUsné

gyermek dívái házi ban, 
Si onffv-u. 2. sz. alatt.

Kinek
van áladható lakása ?I Közölje azt teljes biz a 

; lommal Nagy Lajos Iro­
dával (Veres-u. 9. sz.). 

j Megbízóim minden ál­
dozatot meghoznak!

5287
Nupizabó

I állandó alkalmazásra 
í IvétetiU Neumann M. 

leégnél, Piac-utca 51.
5369

Drilliche» Fräulein 
wird gesucht zu rin 
Mädchen. Kupfi r,

1 Betlilen-gasse 23. 5367

X endéfl-utca 71.
Csap-utca 72. számú, 
két utcára nyíló kis 
sai okház. Rögtön hő­
költ űzhető egyszobás
utcai lakással, mellék 
helyiségekkel és istálló­
val minden elfogad 
ható árért megkapható 
Értekezhetni lehet Ka­
rika La jo ■ t llajdonos- 
sal, Csapó-utca 77. sz. 
(italmérésben) vagy a 
Nagy Lajos Irodában. 
Veres-utca 9. 5355
Csoda olcsó Wisbirtok !
Hirtelen közbejött okok 
kényszerítenek arra, 
hogy Karcagpuszta 
vasúti állomással éppen 
szemben levő 53 hol­
das tanyás birtokomat 
elpocsékoljam, — attól 
még potom árért is 
megváljak. Birtokom 
rögtön átvehető. Érte­
kezhetni lehet kizáró­
lagos megbízottammal. 

In Nagy Lajos ingat- 
í lan forgalmi irodával,—
I Veres utca 9. 5354eaSESSIHEK

riTliTaWWWü'&m-aaK ibüimhUiiéiimműm

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire!
Szőnyegek, függönyök, ágyteritők 
és pokrócok ieszállitott árakban:

December 2-4-ifi

Horn és Erdélyi cégnél
Debreczen, Kossuth utca 19. ooo Telefon 11—16.

Ur ferne zen várói éi a TiszAatuü ref egyhizker könyvnyomda vállalati


